Calcular Porcientos (H)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Cudl esel 75% de 5.885,00 €? 2. ;Cudl es el 50% de 747,00 €?

- ;Cudlesel 15% de 4.236,00 €7 4. ;Cual esel 5% de 8.275,00 €7

. ¢(Cudl es el 25% de 7.748,00 €? 6. ;Cual es el 50% de 2.062,00 €?

. ¢Cudl es el 20% de 200,00 €? 8. ¢Cudl es el 20% de 3.400,00 €7

. ¢(Cudl es el 5% de 4.038,00 €7 10. ;Cuadl es el 75% de 9.878,00 €?
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Calcular Porcientos (H) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cual es el 75% de 5.885,00 €?

4.413,75 €

- ¢(Cual es el 15% de 4.236,00 €?

635,40 €

. ¢(Cudl es el 25% de 7.748,00 €?

1.937,00 €

. ¢Cual es el 20% de 200,00 €7

40,00 €

- ¢(Cual es el 5% de 4.038,00 €?

201,90 €

. ¢Cual es el 50% de 747,00 €?

373,50 €

. ¢Cual es el 5% de 8.275,00 €?

413,75 €

. ¢Cudl es el 50% de 2.062,00 €?

1.031,00 €

. ¢Cual es el 20% de 3.400,00 €?

680,00 €

- ¢Cudl esel 75% de 9.878,00 €?

7.408,50 €
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